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Το πρώτο δίμηνο του έτους που συμπληρώνεις τα 18 σου χρόνια (πχ Ιανουάριος -
Φεβρουάριος 2011 για όσους έχουν γεννηθεί το 1993) θα κληθείς να συμπληρώσεις στο
στρατολογικό γραφείο που ανήκεις  ή σε όποιο ΚΕΠ σε εξυπηρετεί, το Δελτίο Απογραφής.
Η πρόσκληση για τη συμπλήρωση του Δελτίου Απογραφής αποστέλλεται σε σχολεία και
σχολές ώστε να μπορείς να ενημερωθείς. Η κατάθεση του δελτίου απογραφής είναι
υποχρεωτική καθώς αν παραλείψεις να το κάνεις θα σου επιβληθεί πρόσθετη στρατιωτική
θητεία (η οποία, ωστόσο, εξαγοράζεται).

  

  

  

Η συμπλήρωση του είναι ιδιαίτερα απλή καθώς καλείσαι να συμπληρώσεις απλώς τα
στοιχεία σου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κλπ), τις γραμματικές σου γνώσεις, διάφορα
σωματομετρικά στοιχεία (ύψος, βάρος κλπ), αν έχεις λόγους μειωμένης θητείας καθώς
επίσης και σε ποιο σώμα επιθυμείς να υπηρετήσεις (Στρατό Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό,
Πολεμική Αεροπορία ή Ειδικές Δυνάμεις). Πρέπει ωστόσο να γνωρίζεις ότι η επιθυμία αυτή
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δεν είναι καθόλου δεσμευτική για το πού τελικά θα υπηρετήσεις (ενώ η πλειοψηφία των
στρατευσίμων επιθυμεί να υπηρετήσει στο Πολεμικό Ναυτικό ή την Αεροπορία, στην
πραγματικότητα η συντριπτική πλειοψηφία υπηρετεί τελικά στον Στρατό Ξηράς). Φρόντισε
ωστόσο να είσαι ακριβής σε αυτά που θα γράψεις καθώς βάση των γραμματικών σου
γνώσεων, των σωματομετρικών σου στοιχείων, αλλά και τους τυχόν λόγους που θα
επικαλεστείς για μειωμένη θητεία θα γίνει η κατανομή σου σε όπλο/σώμα αλλά και η
ειδικότητα που θα λάβεις μετέπειτα, αφού καταταγείς!

  

  

Το ίδιο απογραφικό Δελτίο θα κληθείς να συμπληρώσεις σε περίπτωση που αργότερα
πάρεις για οποιοδήποτε λόγο αναβολή και την κόψεις εκ των υστέρων. 

  

  

Αν έχεις αγωνία σε ποιον κλάδο (Στρατό Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό ή Πολεμική Αεροπορία)
έχεις κατανεμηθεί, μπορείς μετά από λίγο καιρό να το πληροφορηθείς από την αντίστοιχη 
εφαρμογή της Στρατολογίας
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https://www.stratologia.gr/el/katanomi

